



СТОЛИЧНА ОБЩИНА

София 1000, ул. "Московска", № 33, тел.номератор 9377XXX, факс 9810653, www.sofia.bg

СТОЛИЧНА ОБЩИНА ул. „Московска“ №33
РЕГИСТРАЦИОНЕН ИНДЕКС И ДАТА
СО-9300-347/3/23.10.13

ЧРЕЗ
Г-Н ЕЛЕН ГЕРДЖИКОВ
ПРЕДСЕДАТЕЛ
НА СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ДО
Г-Н АНГЕЛ ДЖАМБАЗКИ
ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК
СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

Относно: Питане СО-9300-347/08.10.2013 г.

Уважаеми г-н Джамбазки,

Във връзка с Ваше питане, относно системно нарушаване на обществения ред при функционирането на хотел „Вени“, район „Възраждане“, Ви информирам следното:

На 09.10.2013г. служители на район „Възраждане“ са извършили проверка на място и проверка по документи на обекта, посочен в сигнала. Проверката е установила, че на посочения адрес (ул. „Самуил“ №107) функционира обект за туристически услуги - хостел, който се стопанисва от „ИСО-МАТ“ ЕООД. Управителят на фирмата, стопанисваща обекта, не е подал Заявление за работно време в районната администрация и обекта не е вписан в масива „Търговски обекти“ на район „Възраждане“. Това е нарушение на чл.4/1/ от Наредбата за реда и условията за извършване на търговска дейност на територията на Столична община, който гласи: „При упражняване на търговска дейност в стационарен обект физическите и юридически лица заявяват работно време на обекта в районната администрация по местонахождението му“.

На управителя на фирмата, стопанисваща обекта, е съставен и връчен Акт за установяване на административно нарушение №ТУ-0012/10.10.2013г. На 17.10.2013г. е издадено Наказателно постановление кмета на район „Възраждане“ във връзка с нарушение на цитирания нормативен акт. Наложената глоба е в размер на 1500 лв. На 22.10.2013г. Наказателното постановление е връчено на управителя на фирмата за изпълнение.

Относно информацията в сигнала за системно нарушаване на обществения ред при функционирането на хостела, е извършена проверка както в отдел „УОСЖФРКТД“, така и в деловодната система на район „Възраждане“. Установено е, че до сега няма постъпвали сигнали и жалби във връзка с дейността на обекта, поради тази причина хостелът не е бил и предмет на проверки до момента.

При извършената проверка е установено още, че търговския обект разполага с удостоверение за категоризация за хостел №9045/13.08.2009г., издадено от ОП „Туристическо обслужване“. Столична община и районните администрации нямат правомощия да проверяват статута на настанените в хотелите на територията на града граждани. Проверки на статута извършват компетентните правоохранителни органи. В конкретния случай по информация от 03 Районно управление на Полицията към СДВР на посочения адрес на ул. „Самуил“ са извършвани проверки. Те са установили, че в хостела отсядат предимно чужденци, които кандидатстват за бежански статут или вече са получили такъв. На управителя е извършена пълна проверка, включително и от НАП-София-град. По информация на СДВР съгласно регистрационния режим гостите на хотела се запиват в тетрадка-регистър, а попълнените адресни карти трябва да се предоставят на 03 РУ „Полиция“. При извършената проверка в управлението само за последните две седмици е установено, че са подадени 62 адресни карти от хостел „Вени“.

Проверката на служители на район „Възраждане“ е установила замърсяване непосредствено до обекта със строителни и др. отпадъци. Кметът на район „Възраждане“ е изпратил писмо до Директора на Столичен инспекторат за предприемане на съответните действия по установяване и санкциониране на извършителите на замърсяването. Столичният инспекторат е съставил констативен протокол, с който задължават собственика на хостел „Вени“ да поддържа чисти прилежащите пространства.

Реакцията при нарушаването на обществения ред, съгласно Наредба №1 е в правомощията на полицията. Ето защо е подаден сигнал до 3-то РУ „Полиция“.

Съгласно текстове от Закона за здравето Регионалните здравни инспекции осъществяват държавен здравен контрол по спазване и изпълнение на установените здравни изисквания за обектите с обществено предназначение, в това число и на местата за настаняване. Компетентен орган в случая е Столична регионална здравна инспекция, във връзка с регистрационния режим който поддържа, да регистрира,

респективно да откаже регистрацията на обекта. С писмо №ТУ-0700-45/2/15.10.2013г. районната администрация е сезирала Столична регионална здравна инспекция за извършване на проверка по компетентност. Районната администрация ще продължи да осъществява контрол върху обекта и при констатирани нарушения, ще налага санкции във връзка с прилагането на Наредбата, по отношение дейността на обекта.

Съгласно информация, която е изпратена в Столична община от Министерство на вътрешните работи на територията на София на външни адреси са настанени 2070 души. Многократно съм поставяла въпросът за контрола на настанените на външни адреси пред председателят на Държавната агенция за бежанците и представители на СДВР. Имам тяхното уверение, че ще бъде създадена организация между двете институции и ще се намери адекватен и работещ механизъм за контрол.

Приложение съгласно текста:

1. Констативен протокол от 09.10.2013г.;
2. АУАН №ТУ-0012/10.10.2013г.;
3. Копие от справката на 3-то РУП-СДВР;
4. Копие от писмо до Столичен инспекторат;
5. Копие от писмо до Столична регионална здравна инспекция

С уважение,

ЙОРДАНКА ФАНДЪКОВА
КМЕТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА

